



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ПРАЦІ**  
(ДЕРЖПРАЦІ)

вул. Десятинна, 14, м. Київ, 01601, тел.: (044) 279-00-85, факс (044) 289-55-24  
<http://www.dsp.gov.ua>, E-mail: [dsp@dsp.gov.ua](mailto:dsp@dsp.gov.ua), Код ЄДРПОУ 39472148

29.10.2020 № 6789/1/4.2-33-20 На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

Головне управління Держпраці  
в Одеській області

Андрію Вірастюку  
[foi+request-77173-47848@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-77173-47848@dostup.pravda.com.ua)

**Про надання інформації**

Державна служба України з питань праці надсилає для розгляду та відповідного реагування звернення Андрія Вірастюка (вх. № В-522/Пі-20 від 26.10.2020) щодо перевірки виконання приписів, виданих за результатами планового заходу державного нагляду (контролю) ЖБК «ФРАНЦУЗЬКИЙ БУЛЬВАР-БІЛДІНГ».

Про результати розгляду зазначеного звернення повідомити Держпраці на електронну адресу [dryhulia@dsp.gov.ua](mailto:dryhulia@dsp.gov.ua) та заявника до 30.10.2020.

Також інформуємо, що правові та організаційні засади, основні принципи і порядок здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, повноваження органів державного нагляду (контролю), їх посадових осіб і права, обов'язки та відповідальність суб'єктів господарювання під час здійснення державного нагляду (контролю) визначені Законом України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» (далі – Закон).

Частиною другою статті 4<sup>1</sup> Закону передбачено, що до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) вносяться відомості про:

юридичних осіб - найменування, ідентифікаційний код, місцезнаходження, види діяльності, ступінь ризику від провадження господарської діяльності;

фізичних осіб - підприємців - прізвище, ім'я, по батькові, реєстраційний номер облікової картки платника податків (серія та номер паспорта - для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, повідомили про це відповідному податковому органу та мають відмітку в паспорті), місце проживання, види діяльності, ступінь ризику від провадження суб'єктом господарювання господарської діяльності;

найменування органів державного нагляду (контролю);

види господарської діяльності, що підлягають державному нагляду (контролю);

перелік нормативно-правових актів, дотримання вимог яких перевіряється під час здійснення заходів державного нагляду (контролю), з посиланням на офіційні веб-сторінки відповідних органів державного нагляду (контролю);

річні плани проведення заходів державного нагляду (контролю) та план проведення комплексних заходів державного нагляду (контролю);

звіти про виконання річних та комплексного планів проведення заходів державного нагляду (контролю) за попередній рік;

дату і номер наказу (рішення, розпорядження), місце здійснення заходу, строки здійснення, тип, підставу та предмет здійснення заходу, найменування органу державного нагляду (контролю), що зазначені у посвідченні (направленні) на проведення заходу державного нагляду (контролю);

результати здійсненого заходу державного нагляду (контролю) із зазначенням номера акта щодо виявлення або відсутності порушень законодавства, посилання на відповідні вимоги законодавства у разі виявлення порушень;

короткий зміст розпорядчого документа про усунення порушень, виявлених під час здійснених заходів державного нагляду (контролю);

застосовані до суб'єкта господарювання адміністративно-господарські санкції за результатами здійсненого заходу державного нагляду (контролю);

результати оскарження розпорядчих документів органів державного нагляду (контролю) та застосовані до суб'єктів господарювання адміністративно-господарські санкції.

Порядок функціонування інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю), внесення відомостей до неї та строки розміщення цих відомостей затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 24.05.2017 № 387.

Відповідно до абзацу четвертого частини першої статті 6 Закону підставою для здійснення позапланового заходу є перевірка виконання суб'єктом господарювання приписів, розпоряджень або інших розпорядчих документів щодо усунення порушень вимог законодавства, виданих за результатами проведення попереднього заходу органом державного нагляду (контролю).

Обов'язковість проведення зазначеного позапланового заходу Законом не передбачена.

У зв'язку з цим, рішення про доцільність проведення зазначеного позапланового заходу приймається посадовою особою органу державного нагляду (контролю) за результатами розгляду повідомлення суб'єкта господарювання та документів, що підтверджують усунення ним порушень, вказаних у приписі.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим. на першу адресу.

**Т. в. о. Голови**

**Віталій САЖІЄНКО**